



Διεύθυνση Μονάδας Οικονομικής
& Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.)
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού
Πληροφορίες: Αναγνωστοπούλου Αργυρώ
Τηλ.: 2810393439
Email: a.anagnost@uoc.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
805^η/09.10.2024 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

Η Επιτροπή Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου Κρήτης συνεδρίασε σήμερα **09 Οκτωβρίου 2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09:00 π.μ.** στην Αίθουσα συνεδριάσεων Συγκλήτου στο Ηράκλειο σε τηλεδιάσκεψη με την Αίθουσα συνεδριάσεων Συγκλήτου στο Ρέθυμνο και πραγματοποίησε την **805^η** Συνεδρίασή της για τα θέματα της με αριθ. πρωτ. 48782/03.10.2024 Ημερήσιας Διάταξης.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν:
- ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
- ΒΑΦΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

- ΜΑΡΗΣ ΘΩΜΑΣ
- ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
- ΤΣΑΚΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΘΕΜΑ: Α2. Απασχόληση προσωπικού

10 & 11: Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης προτάσεων της υπ' αρ. 46304/19-09-2024 πρόσκλησης και έγκριση σύμβασης εργασίας (Κ.Α. 11411 Ε.Υ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ)

Η Επιτροπή Ερευνών, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο «**Εθνικό δίκτυο έρευνας για την ανάδειξη της γενετικής βάσης των νευροεκφυλιστικών νόσων Alzheimer και Parkinson, την ανίχνευση αξιόπιστων βιοδεικτών και την ανάπτυξη καινοτόμων υπολογιστικών τεχνολογιών και θεραπευτικών στρατηγικών στη βάση της ιατρικής ακρίβειας-ΤΑΕΔΡ-0535850**» και ΚΑ 11411 που υλοποιείται στο πλαίσιο του **Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0»** με τη χρηματοδότηση της **Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU**, αφού έλαβε υπόψη:

- i) τις διατάξεις του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΚ (ΦΕΚ 5550/17.12.2020 με τις τροποποιήσεις που δημοσιεύτηκαν στο 6455/τ.Β'/31.12.2021, 2009/τ.Β'/20.04.2022 και 7786/τ.Β'/31.12.2023 ΦΕΚ),
- ii) την υπ. αριθ. πρωτ. 46304/19-09-2024 πρόσκληση για την υποβολή δηλώσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,
- iii) το με αριθ. πρωτ. 48664/03-10-2024 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων
- iv) το αίτημα με αρ. πρωτ. 48666/03-10-2024. του Ε.Υ. του προγράμματος με Κ.Α. 11411 για σύναψη σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,

Α) εγκρίνει το με αριθ. πρωτ. 48664/03-10-2024 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων,

Β) εγκρίνει τον κάτωθι πίνακα κατάταξης των επιτυχόντων υποψηφίων που συνέταξε η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων:

Σειρά κατάταξης	Όνοματεπώνυμο	Συνολική βαθμολογία
1	Νίκη Αστροπεκάκη	100

Γ) εγκρίνει τον κάτωθι πίνακα κατάταξης των απορριπτέων υποψηφίων που συνέταξε η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων:

Όνοματεπώνυμο	Λόγος απόρριψης
Anas Hussein	Δε διαθέτει το απαιτούμενο από την πρόσκληση πτυχίο Δεν προσκόμισε έγγραφο για την τεκμηρίωση της απαιτούμενης από την πρόσκληση ιδιότητας του εγγεγραμμένου υποψήφιου διδάκτορα Δεν προσκόμισε έγγραφο για την απόδειξη της απαιτούμενης από την πρόσκληση άριστης γνώσης αγγλικής γλώσσας
Ignacio Fernández	Δεν προσκόμισε έγγραφα για την απόδειξη των απαιτούμενων από την πρόσκληση προσόντων
Muhammad Irfan	Δεν προσκόμισε έγγραφα για την απόδειξη των απαιτούμενων από την πρόσκληση προσόντων

Δ) **Ενημερώνει** τους/τις υποψηφίους/ες ότι έχουν δικαίωμα:

i. **υποβολής ένστασης**, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης της παρούσης απόφασης της Ε.Ε. στην Ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας. Η ένσταση μπορεί να γίνει είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση koranaki@uoc.gr, είτε με έντυπη κατάθεσή της στο Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων, Προμηθειών και Συναλλαγών της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ. Εάν η ένσταση αφορά στα προσόντα/ ιδιότητες των λοιπών συνυποψηφίων, κοινοποιείται σε όσους αφορά, ηλεκτρονικώς, με μέριμνα της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ. Κάθε συνυποψήφιος έχει δικαίωμα υποβολής των απόψεών του με ηλεκτρονική ή έντυπη κατάθεσή τους στη Μ.Ο.Δ.Υ. του ΕΛΚΕ εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την σχετική γνωστοποίηση.

Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και εργασιακής αποτελεσματικότητας

ii. **να ζητούν και να λαμβάνουν** από τη Μ.Ο.Δ.Υ. του ΕΛΚΕ **αντίγραφο** του ως άνω αναφερομένου πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων μετά την έγκρισή του από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης και να έχουν **πρόσβαση** στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων, (αν υπάρχουν) αποκλειστικώς καθ' όλη τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ως άνω ένστασης ή της υποβολής των απόψεων των συνυποψηφίων, όπως ανωτέρω αναφέρεται, χωρίς τη δυνατότητα χορήγησης αντιγράφων, και με τις προϋποθέσεις που θέτει ο Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας και η λοιπή Νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

Πανεπιστήμιο Κρήτης - Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου – Κτίριο Διοίκησης Ι, Βούτες, Τ.Κ. 70013, Ηράκλειο
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου – Κτίριο Διοίκησης Β2, Γάλλος, Τ.Κ. 74150 Ρέθυμνο
• e-mail : info@elke.uoc.gr • website : http://www.elke.uoc.gr

Ε) **εγκρίνει**, με την προϋπόθεση της άπρακτης παρέλευσης της ανωτέρω οριζόμενης προθεσμίας προς υποβολή ένστασης, τη σύναψη σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης σε ποσοστό 100 % με την **Αστροπεκάκη Νίκη**, διάρκειας **6 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης**, με αντικείμενο εργασίας «**Έρευνα σε 1) Φαρμακολογική/μοριακή τροποποίηση του νευροεκφυλιστικού φαινοτύπου σε ζωικά μοντέλα α-συνουκλείνοπαθειών & 2) Πρώιμα βιολογικά φαινόμενα ως ρυθμιστές νευροεκφυλιστικών ασθενειών**» και τόπο παροχής της εργασίας το Εργαστήριο Βιολογίας Στρες & Γήρανσης / Σχολή Θετικών Επιστημών / Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Η παρούσα να αναρτηθεί στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΠΚ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ

Πανεπιστήμιο Κρήτης - Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου – Κτίριο Διοίκησης Ι, Βούτες, Τ.Κ. 70013, Ηράκλειο

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου – Κτίριο Διοίκησης Β2, Γάλλος, Τ.Κ. 74150 Ρέθυμνο

• e-mail : info@elke.uoc.gr • website : <http://www.elke.uoc.gr>